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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
ONDALIK GOSTERIM

1. Okunusu “seksen sekiz tam binde sekiz” olan onda- 4. 24,513 ondalik gésterimindeki 4 ve 1 rakamlarinin
lik gosterim asagidakilerden hangisidir? basamak degerleri toplami kagtir?
A) 8,808 B) 88,108 A) 5 B) 4,1 C) 4,01 D) 1,04
C) 88,08 D) 88,008
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5. 12,078 <A <12,78 olduguna gore A yerine agagidaki-
lerden hangisi yazilabilir?

2. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A 212225 B) 4-- =405
4 20 A) 12,67 B) 12,066
C) §=5’2 D) §=O,375 C) 12,05 D) 12,82
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3. Asagida verilen ondalik gosterimlerden hangisinde , 6- 7,285 >7,2A9 olduguna gore A yerine kag farkl ra-
2 rakaminin basamak degeri 0,02’dir? < kam yazilabilir?
A) 1,245 B) 3,521 A) 9 B) 8 c7 D) 6

C) 2,314 D) 4,712
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7. < +—t + t

52 A 5,3
Sekildeki es pargalara ayrilmis say1 dogrusunda A ile
gosterilen ondalik gésterim asagidakilerden hangisi-

dir?

A) 5,8 B) 5,26 C) 5,25 D) 5,16
8. —t———————t——

0 A B 1 C D 2

Sekildeki es parcalara ayrilmis sayi1 dogrusuna gore

asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) A=0,4 B) B=0,7

C)C=1,2 D)D=18
9. Bir arabanin deposunda 40,5 litre benzin vardir. Bu ben-

zinin birinci gtin 12,6 litresi, ikinci gin 19,55 litresi kulla-
nildiktan sonra depoya 15,4 litre benzin daha doldurulu-
yor.

Buna gore son durumda arabanin deposunda kag lit-
re benzin vardir?
A) 88,05
C) 15,75

B) 23,75
D) 8,35
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10. Ondalik gosterimleri A,BC ve C,3 olan sayilarin top-
lami B,14 olduguna gore A kagtir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 0

11. (0,75 +1,2) - 0,4 isleminin sonucu kagtir?

A) 1,55 B) 1,91 C) 2,15 D) 2,35

12.

Yukaridaki es karelerden olusan modelde ka¢ kare
daha boyanirsa boyali bolgeye karsilik gelen ondalik
gosterim 0,6 olur?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14
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